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ПРОЕКТНАЯ РАБОТА УЧЕНИКОВ 
5 КЛАССА

          по теме: 
      «Решение экологических 
задач»



ЗАДАЧА 1.

ВЫЧИСЛИТЬ, СКОЛЬКО НУЖНО ВЫРУБИТЬ ЛЕСА ДЛЯ ТОГО, 
ЧТОБЫ ИЗДАТЬ ОДИН УЧЕБНИК 

"МАТЕМАТИКА” АВТ. Н.Я. ВИЛЕНКИН, В.И. ЖОХОВ, А.С. 
ЧЕСНОКОВ, С.И. ШВАРЦБУРД, М: "МНЕМОЗИНА”, 2010, 

И СКОЛЬКО, ЧТОБЫ ИЗДАТЬ ТИРАЖ УЧЕБНИКА?



ЭТАПЫ РАБОТЫ НАД ЗАДАЧЕЙ:

1. ВЫЧИСЛИТЬ ПЛОЩАДЬ ОДНОЙ СТРАНИЦЫ УЧЕБНИКА (ИЗМЕРИТЬ 
ЛИНЕЙКОЙ ДЛИНУ И ШИРИНУ)

РАЗМЕРЫ ОДНОЙ СТРАНИЦЫ УЧЕБНИКА 14СМ НА 21 СМ, Т.Е. 
ПЛОЩАДЬ РАВНА  14*21=294 СМ2

2. УМНОЖИТЬ ПЛОЩАДЬ ОДНОЙ СТРАНИЦЫ НА КОЛИЧЕСТВО СТРАНИЦ 
В УЧЕБНИКЕ (ПОСМОТРЕТЬ КОЛИЧЕСТВО СТРАНИЦ, РАЗДЕЛИТЬ НА ДВА)

 В УЧЕБНИКЕ 284СТРАНИЦЫ ИЛИ 142 ЛИСТА, ЗНАЧИТ, 
ПЛОЩАДЬ ВСЕХ СТРАНИЦ УЧЕБНИКА  
   294*142 = 41748 СМ2     =  4 М2 1748 СМ2  . 



ЭТАПЫ РАБОТЫ НАД ЗАДАЧЕЙ:

3. В ИНТЕРНЕТЕ НА САЙТЕ РОССИЙСКИЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР 
HTTP://WWW.RUSECOCENTRE.RU  НАЙТИ КАКУЮ ПЛОЩАДЬ ЛЕСНЫХ 
УГОДИЙ ВЫРУБАЮТ, ЧТОБЫ ПОЛУЧИТЬ 1000 М2 БУМАГИ (ОТВЕТ: НА 
1000 М2 ТРЕБУЕТСЯ ¼ ГА ЛЕСА)

НА 1000 М2 НУЖНО ВЫРУБИТЬ  ¼ ГА = 2500М2  ДЕРЕВЬЕВ, Т.Е. В 
2,5 РАЗА БОЛЬШЕ. 

ЗНАЧИТ, НА ПРОИЗВОДСТВО ОДНОГО УЧЕБНИКА ТРЕБУЕТСЯ
 4 М2 1748 СМ2 *  * 2,5 = 10 М2 4370 СМ2



ЭТАПЫ РАБОТЫ НАД ЗАДАЧЕЙ:

4. ПОСМОТРЕТЬ, КАКОВ ТИРАЖ УЧЕБНИКА И ПОСЧИТАТЬ, 
СКОЛЬКО ЛЕСА ТРЕБУЕТСЯ, ЧТОБЫ ИЗДАТЬ ВЕСЬ ТИРАЖ.

ТИРАЖ УЧЕБНИКА 120 000 ЭКЗЕМПЛЯРОВ.
НА ВЕСЬ ТИРАЖ ТРЕБУЕТСЯ   
104 370*120 000 = 12 524 400 000 СМ2 = 
 = 1 252 440М2  ЛЕСА  = 125 ГА



ЗАДАЧА 2 

Сколько в нашей школе остается бумаги на столах 
за день после уроков?

Сколько за 210 учебных дней? 



ЭТАПЫ РАБОТЫ НАД ЗАДАЧЕЙ:

� 1. Сколько выброшенной бумаги приходится в день 
на одного ученика? (посчитать и взвесить 
оставшуюся в классах бумагу за 1 учебный день)

� На столах после уроков остается 1200 г бумаги, в 
нашей школе 80 учеников. Значит, на одного 
ученика выброшенной бумаги  приходится   

  1 200 : 80 = 15 (г).



ЭТАПЫ РАБОТЫ НАД ЗАДАЧЕЙ:

� 2. Выразить массу выброшенной бумаги  в кг.,  т. 
(Каждый раз нужно разделить на 1 000)

�  В учебном году 210 учебных дней, за это время будет 
выброшено  1200 * 210 = 252 000 (г).

� Выразим массу выброшенной бумаги в кг., и т.,     
 252 000 г : 1 000 =  252 кг;                                 
 252 кг : 1 000 = 0, 252 т.



КРАСНАЯ КНИГА 
это государственный реестр особо 

редких объектов животного и 
растительного мира, находящихся 

под угрозой исчезновения. 



ВЫПОЛНИТЕ ДЕЙСТВИЯ И РАСШИФРУЙТЕ НАЗВАНИЕ 
ПТИЦЫ, ЗАНЕСЕННОЙ В КРАСНУЮ КНИГУ
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ДРОФА



ФЛАМИНГО



ОТВЕТИТЬ НА ЭТОТ ВОПРОС МЫ СМОЖЕМ, РЕШИМ 
СЛЕДУЮЩЕЕ ЗАДАНИЕ:



БЕЛЫЙ АИСТ



КАКОВА МАССА АИСТА?





Я СОРВАЛА ЦВЕТОК, И ОН ЗАВЯЛ! 

Я ПОЙМАЛА БАБОЧКУ, И ОНА УМЕРЛА

 У МЕНЯ НА ЛАДОНИ. 

И Я ПОНЯЛА, ЧТО ПРИКОСНУТЬСЯ К ПРЕКРАСНОМУ 
МОЖНО  ТОЛЬКО СЕРДЦЕМ!


